

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT DE ANUNȚURI



"Antibiotice" Iași atacă piața medicamentelor cardio

pag. 8



Stocurile de cupru monitorizate de LME - la cel mai redus nivel din ultimele șapte luni

pag. 10

BURSA logo with date MARTI 05 IUN. 2007 and price 12+12 PAG. 1,25 LEI

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Reducerea la absurd este argumentul preferat al lui Dumnezeu.

George Tyrrell



Primăria Lugoj va investi 24 milioane de lei în modernizarea rețelei de canalizare

pag. 12



ZIARUL BURSA ESTE SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate PRIN JUSTIȚIE

PAGINA 3 - PIAȚA DE CAPITAL:

- TROCADERO - O afacere imobiliară, gata de privatizare. Patru acționari minoritari reclamă la CNMV abuzul conducerii "Asiron"

PAGINA 6 - CURIER B

- "Banca Românească" vrea 5% din piață în 2009 Băncile nu se îngâmădesc să ajute agricultura

PAGINA 7 - SOCIETĂȚI EMITENTE:

- Interviu cu Constantin Cotoră, directorul general al societății "Precizia" estimează un profit brut de 19 milioane lei în 2007 din vânzarea de terenuri

PAGINA 8 - VITRINA FIRMELOR:

- "Antibiotice" Iași atacă piața medicamentelor cardio "SBSal" întinde piețele din Germania, Franța și Marea Britanie

PAGINA 10 - LUMEA FINANCIARĂ:

- Bursele europene, din nou în declin Stocurile de cupru monitorizate de LME - la cel mai redus nivel din ultimele șapte luni

PAGINA 12 - BURSA CONSTRUCȚIILOR:

- Primăria Lugoj va investi 24 milioane de lei în modernizarea rețelei de canalizare Aproape 30 km din DN 6 vor fi refaceți Procedura pentru achiziții prin Sapard a fost modificată

EDITORIAL Cu noi susțin că nu există probleme în America de Sud. Dar cele ale Europei de Est sunt cel puțin la fel de grave...

OPINII Recenta confruntare dintre coaliția anti-Bănescu și președinte, finalizată în Referendumul din 19 mai, nu face nici o excepție la neproductivă regulă a jocului...

Citiți în ziua de mâine "Studiu de caz: alegerile din 1996 - Oligarhia și alternanța la putere", semnat de Radu Șerbu

Table with financial data: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (05.06.2007), CEL MAI MARI DOBÂNZI, INDICELE OFICIAL AL BVB (04.06.2007)

CHICHITE JUDECĂTOREȘTI PE PIAȚA DE CAPITAL

Președintele brokerilor, contestat vehement de președintele Bursei sibieniene

Dan Paul, președintele Asociației Brokerilor, susține că a obținut anularea majorării capitalului social al Casei Române de Compensații de la Sibiu

Adevărul, afirmațiilor lui Dan Paul, președintele Asociației Brokerilor, este contestat vehement de Teodor Ancuța, președintele Bursei de la Sibiu...



Dan Paul



Teodor Ancuța

"Instanța l-a obligat la plata părții a cheltuielilor de judecată", spune domnul Ancuța, exclamând: "De ce l-am obligat să plătească, dacă ar fi câștigat?"

Insha'Allah !

Perspectiva încheierii dosarului "Răpirea din Irak" a deschis "Teroristul numărul 1", Omar Hayssam, apetitul pentru convorbiri telefonice...



Omar Hayssam

N-a spus mare lucru, mai exact n-a spus nimic. A amenințat cu dezvăluiri devastatoare despre adevărații organizații ai răpitori, de fapt o bătăie lungă către autoritățile române...

Eduard Ovidiu Ohanesian

Sindicaliștii vor să ceară în instanță anularea privatizării „Electrica Oltenia”

Blucul Național Sindical (BNS) va lua în discuție, în cadrul săptămânii viitoare, problema încăleării legislației de către „CEZ”, acționarul majoritar al „Electrica Oltenia”...

STRATEGII ÎN PETROL ȘI GAZE

Seducția ursului

(Interviu cu Dinu Patriciu, partea a doua)



Reporter: Domnule Patriciu, am fost mereu impresionat de claritatea cu care prezentați tabloul din industria petrolului...

În primul episod al interviului, publicat în "BURSA" de ieri, proprietarii companiilor "Rompetrol" a opinat că succesul lui Traian Bănescu la Referendumul care îi urmărea demiterea de la Președinție...

Reporter: Continuăm să ne temem de ruși, pentru că detin un monopol, în bună măsură controlează energia europeană...

Reporter - Florian Goldstein și Ancuța Stanciu (continuare în pag. 2)